

醉成啥模样?追拦警车找茬

招远一的哥醉驾将被终身禁驾营运车

本报烟台5月23日讯(记者 柳斌 通讯员 张国忠 王海艇 孙青) 5月22日凌晨,招远查获“醉驾入刑”后烟台首个醉驾营运车司机,查获过程却令人哭笑不得。这名醉驾者是一名24岁的出租车司机,被查出醉驾,竟是他自己开车追拦警车,才被民警无意中查获的。

22日凌晨4时30分,招远市巡警大队民警接到110指挥中心指令:在长途车站路口有出租车司机打人。民警赶到现场后,发现长途车站路口西南角有一辆红色出租车停在那里,两男一女正在争吵。民警对三人进行讯问,三人表示是熟人,没有发生什么情况。

经确认后,民警便驾车沿着金城路向北继续巡逻,当行至文化路口南50米处时,刚才被查的出租车却追了上来,企图拦下警车。民警见此情况赶忙下车查看,可出租车司机停车后坐在车上,脱口就质问民警:“你刚才为什么查我?”

此时,民警发现驾驶员神情异常,满身酒味,有酒驾嫌疑。在检查过程中,驾驶员极不配合,并漫骂威胁执勤人员。随后,民警依法将驾驶员口头传唤并移交至交警大队,由交警部门对其进行酒精测试,经呼吸检测,出租车驾驶员宋某属于醉酒状态。

由于招远市尚无醉驾入刑的先例,民警非常慎重,马上带宋某到医院抽血,并将血样送往招远市公安局进行化验鉴定。

做完鉴定后,交警对宋某进行了讯问。据宋某介绍,当天凌晨1点左右,他因心情不好,与朋友谢某



宋某在讯问笔录上按下手印。(图片由警方提供)

以及女友赵某到西山篮球场喝酒。谢某与赵某每人喝了三瓶啤酒,而他喝了两瓶。

喝完后,宋某驾驶出租车载着谢某与赵某往回走,途中,宋某和谢某吵起来并越吵越凶,于是宋某干脆将车停下,两人下车后在路上继续争吵,后来有人路过看到并报警。

没过多长时间,巡警赶来询问情况,宋某向巡警解释了一番,巡警确定没有情况后开车离开。

当被问及为什么又开车追警车时,宋某说:“我也是情绪激动,越想越觉得警察同志刚才太严肃,于是脑子一热,就开车追了上去。”

22日中午,宋某的血液化验报告出来了。结果显示,宋某血液中酒精含量为93mg/100ml,确定属醉驾无疑。当日下午2点,宋某被刑事拘留。

于是,在“醉驾入刑”实施22天后,招远市第一名醉驾司机就这么戏剧性地出现了,他同时也成了烟

台市首个醉酒驾驶营运车辆的司机。

根据新修订的《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第四款规定:“醉酒驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;十年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。”宋某将被终身禁驾营运机动车。

**明后天
我省局部小雨**

今起三天,天气仍旧凉爽

本报济南5月23日讯(记者 刘红杰) 23日,我省迎来一个晴好的天气。24日至25日,我省部分地区有小雨。未来三天气温不太高,天气仍比较凉爽。

24日、25日,我省天气以多云为主,鲁东南和半岛地区有小雨。全省最高气温在20℃~27℃,内陆地区天气凉爽宜人,沿海地区或有稍许凉意。

具体天气预报为:

24日白天,全省天气多云间晴。南风3级左右。最低气温:全省一般在14℃左右。明天最高气温:内陆地区27℃左右,沿海地区22℃左右。

24日夜到25日白天,全省天气多云转阴,鲁东南和半岛地区有小雨。南风3~4级。最低气温:内陆地区16℃左右,沿海地区14℃左右。最高气温:内陆地区27℃左右,沿海地区20℃左右。

25日夜到26日白天,鲁东南和半岛地区天气阴有小雨,其他地区天气多云。南风3~4级。最低气温:内陆地区16℃左右,沿海地区14℃左右。最高气温:内陆地区27℃左右,沿海地区20℃左右。

27日,全省天气多云转晴。28日~29日,全省晴转多云。30日,全省多云转阴有雷雨或阵雨。



2011国家级继续医学教育高级研讨会在济南天伦不孕不育医院圆满落幕

妇产专家:治不孕专科医院有优势

5月22日下午5点半,随着北大第一医院白文佩教授关于《围绝经症状的药物治疗》课题的讲解结束,由中国医师协会·天伦孕育基金共同主办的“国家级继续医学教育高级研讨会暨2011全国妇产科主任实用技能高级研讨会”完成了所有的专题讲座及课题研讨,在济南天伦不孕不育医院学术报告厅圆满落幕。

业内观点 杨镜会长:今后将推荐更多的北京知名专家加入天伦医院专家顾问团

2011全国妇产科主任实用技能高级研讨会期间,来自北大一院的魏丽惠教授、解放军总医院的李亚里教授等10余位妇产学界的著名专家就我国妇产科及不孕症学科的前沿技术与基层医师展开研讨,中国妇女发展基金会·天伦孕育基金李姜杰说:“今后我们将继续同中国医师协会合作,定期组织妇产专家开展学术交流与研讨,帮助基层医师提高临床实用技能,增强‘造血’功能,同时加大对贫困无子家庭的救助力度,帮助广大基层不孕不育患者少花钱、看好病。”

中国医师协会常务副会长杨镜在谈到本届高研会为何选择在济南天伦不孕不育医院举办时介绍说:“济南天伦医院是一家来自

专家观点 北京专家:济南天伦医院技术水平和我们这些医院的生殖技术几乎同步

本次高研会上,济南天伦不孕不育医院孙永生博士的授



卵巢综合征致女性不孕症的范畴内进行剖析,从病因到症状,从为什么会导致不孕到最佳的治疗手段,全面阐述了针对女性不孕症中所占比例排第二位的这一重要病种其20年潜心研究的成果,其“多靶位、多靶点”的中西结合治不孕的技术特色引起与会专家及学员的兴趣,北京专家认为从孙博士的先进理念可看出专科医院已在技术的精细化及特色化方面走在了医学界的前沿。

济南天伦医院王秀峰院长在带

领北京专家参观医院时表示:济南天伦医院今后还将进一步加强规范化诊疗,细化不孕不育症临床诊疗路径,继续加强北京专家资源共享平台建设,希望各位专家能够抽出更多时间来济南天伦医院开展学术交流与会诊活动,使山东的患者不必远赴北京即可得到北京专家的亲诊,减轻基层患者的看病负担。

北京专家在参观济南天伦医院时,看到满墙的天伦宝宝照片以及历届学术会及专家会诊时的实

景照片时感叹到:没想到济南天伦医院这么重视学术交流,技术水平和我们这些国家级的生殖医院几乎同步!在参观了解了天伦医院的先进检查、治疗设备及治疗方案后非常感慨,认为天伦人确实在为不孕症患者实实在在的做出她们的努力,尤其是“明明白白看不孕”的理念更是赢得了百姓的口碑,医术与医德完美结合,济南天伦医院的成功给他们的启示是不孕症诊疗的未来必将是走专病专区的道路。

“北京名医手术日”惠及不孕不育症患者

不孕症患者久治不愈给治疗带来困难,为使我省广大不孕不育症患者不必远赴北京即可得到科学规范的诊治,为京鲁两地不孕症

技术交流搭建良好平台,中国妇女发展基金会·天伦孕育基金特组织开展“北京名医手术日”活动,每月的第二、四个星期六,北京三甲医

院手术专家将亲临济南天伦医院开展微创手术,北京名医详细手术时间请上网查询或拨打“114”电话查询“济南天伦不孕不育医院”。